
G-225
Перечень комплектующих

№ Описание Спецификация Кол-во, шт

1 Опора правая 1
2 Опора левая 1
3 Заглушка опоры 4
4 Распорка нижняя радиусная 1
5 Пластина опоры радиусная D30 4
6 Распорка верхняя 1
7 Пластина опоры 2
8 Опора вертикальная 2
9 Опора подлокотника 2
10 Подушка подлокотника 2
11 Опора подушки спинки 1
12 Подушка спинки 1
13 Опора перекладины 2
14 Перекладина 1
15 Рукоятка M10×40 4
16 Рукоятка M10 4
17 Болт с квадратным подголовником M8×40 4
18 Болт с внутренним шестигранником M8×75 8
19 Гайка самоконтрящаяся M8 20
20 Шайба изогнутая M8 12
21 Шайба M8 18
22 Болт с внутренним шестигранником M8×45 4
23 Болт с внутренним шестигранником M6×16 12
24 Болт с внутренним шестигранником M8×12 2
25 Болт с внутренним шестигранником M8×16 4
26 Болт с внутренним шестигранником M8×40 4
27 Болт с внутренним шестигранником M8×85 2
28 Гайка колпачковая M8 2
29 Ключ шестигранный 5мм 1
30 Ключ многофункциональный 1



  G-225
Подетальная схема трёнажера


